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■【解き方】エの三角形のもう一つの内角は，180°－（60°＋ 40°）＝ 80° よって，イとエは，1組の辺とその両
端の角がそれぞれ等しいので，合同となる。

【答】イ（と）エ

（K201700137 001 02 0500）

■【解き方】点Oを中心として，隣の正三角形に回転移動させると，60°回転したことになるから，反時計回り
に 120°回転移動させるとウに重なる。

【答】ウ

（K201703007 001 01 0200）

■【解き方】 AB CDより，△ADE＝△ACE AC EFより，△ACF＝△ACE AD BCより，△CDF＝
△ACFだから，△CDF＝△ACE

【答】△ADE，△ACF，△CDF

（K201603002 001 01 0800）

■【解き方】おうぎ形の弧の長さは，半径の長さと中心角の大きさに比例する。Bの半径はAの 3倍，Bの中心

角はAの 1

2
倍なので，Bの弧の長さは，Aの，3× 1

2
＝ 3

2
（倍）

【答】 3

2
（倍）

（K201600164 001 02 0300）
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■【解き方】右図のように BEの延長と円との交点を G，CFと円との交点を Hと
する。

�
BCに対する円周角は等しいから，∠BAC＝∠BDC＝∠BGC＝∠BHC

△GECの内角と外角の関係より，∠BEC＝∠BGC＋∠GCE＝∠BDC＋∠GCE

だから，∠BEC＞∠BDC また，△BFHの内角と外角の関係より，∠BFC＋
∠FBH＝∠BHC＝∠BDCだから，∠BFC＜∠BDC よって，角度が最も大き
いものは，∠BEC。

【答】②

（K201503034 001 03 0100）
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